

## Terror Háza Kistarcsán

Egy nappal Sztálin halálának 60. évfordulója előtt, az Alkotmánybíróság önkényuralmi jelképek használatának büntetlenségét kimondó határozata kapcsán figyelemre méltó emlékezésre hívta Kistarcsa polgárait az egykori internáló táborba március 4-én a helyi Fidesz-szervezet.

Solymosi Sándor, a város polgármestere beszédében utalt rá, a településük neve összefonódott az egykor két hektárnyi kiterjedésű táborral, ahol négy papot, közöttük az itt 1951. március 4-én életet vesztett Meszlényi Zoltán püspököt, esztergomi érseki helynököt is halálra kínoztak.

– Emlékeztetni kell a múltat felejteni akaró percembereket, a vörös csillag árnyéka meny-



**Karacs Zsigmond emlékeznek, mögötte Solymosi Sándor és Juhász István**

nyi szenvedést hozott – mondta a polgármester, aki bejelentette, mementóként létre fogják hozni a kistarcsai terror házat.

Az 56-osok Szövetsége nevében felszólaló Karacs Zsigmond az egykori földesi általános iskolai tanára, Sólyom József megpróbáltatásait idézte.

Juhász István alpolgármester beszédében elmondta, nem kérnek a jelképekből és felkéri a kormányt, védje meg polgárait a vörös csillag és a horogkereszt rémétől.

Az emlékezés végén a két városvezető a kukába dobta a vörös csillagot.

Az egykori tábor megmaradt felét az önkormányzat lepusztult, kicsúszlizott ablakokkal kapta tulajdonába. A legrosszabb állapotú épületeket már lebontották, helyükön most egy állatgyógyászati üzem tablettázója épül.

A 70-80-as években a BM Tartalékos Tiszti Iskolájaként, majd a rendszerváltás után idegenrendészeti szállásként működő tábor mag épületeinek nem eldöntött a funkciója. Solymosi Sándor polgármester kétféle elképzelésben lát realitást. Vagy a megyei kormányhivatal szakigazgatási szervei költözhetnének ide, vagy egy egyházi fenntartású, a mozgássérült gyerekekkel foglalkozó oktatási intézményt tudnának itt elképzelni. Az idő sürget. Az épületek falai áznak, mivel mielőtt még birtokba lépett volna Kistarcsa, az egykori őrzés ellenére az ereszcsonatokat is ellopták.

**Kép és szöveg: -izs-ur**



**A kukán a felirat: Nem! Nem! Soha!**

## Számvevőszéki ellenőrzés Kerepesen

Az Állami Számvevőszék 2012-ben próba-rendszerrel közszégi-nagyközségi önkormányzatoknál ellenőrizte a belső kontroll-rendszer kialakítását, mivel ennek kiépítése és hatékony működtetése nélkül nem képzelhető el a közpénzek és a közvagyon „szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználása”. Ilyen ellenőrzés folyt Kerepesen, melynek legfontosabb megállapításait március 20-án elektronikus sajtótájékoztató keretében hozták nyilvánosságra.

A kiadott jelentés főbb megállapításai szerint a belső kontrollrendszer kialakítása 2011-ben Kerepesen nem felelt meg a jogszabályi előírásoknak. Ennek hiánya kockázatot jelent az

Önkormányzat tevékenységeinek szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes végrehajtása során.

Az államháztartáson kívüli történő kifizetések során a szakmai teljesítés igazolás és utalvány ellenjegyzés belső kontrollok működésének megfelelő gyenge volt. A számvevőszéki ellenőrzés jogosulatlan kifizetést nem tárt fel, azonban a gazdálkodásban kulcsszerepet betöltött kontrollok működésében feltárt hiányosságok miatt fennáll a hibák bekövetkezésének kockázata.

A belső ellenőrzés sem volt eredményes, a jegyző nem intézkedett a belső ellenőrzés által feltárt hibák kijavítása érdekében, ami hozzájárult a hibák

ismétlődéséhez. A vagyon hasznosítása területén a vagyongazdálkodási szabályok betartását nem ellenőrizték.

A számvevőszéki jelentés javasolja a polgármesternek, hogy intézkedjen a jelentésben rögzített hiányosságok és szabálytalanságok miatti esetleges munkajogi felelősséggel kapcsolatos körülmények kivizsgálásáról. A jelentés a jegyző részére azt javasolja (kissé körülményes megfogalmazásban), hogy egészítse ki a hiányosnak talált ellenőrzési rendszer szabályozását, valamint gondoskodjon a pénzügyi folyamatok hatékonyabb ellenőrzéséről, s a belső ellenőrzés vonatkozásában intézkedjen a feltárt hiányosságok megszüntetéséről.

## A fő fejlesztési irány: közösségi terek létrehozása

**Településfejlesztési fórumon mutatta be Csömör Nagyközség Önkormányzata idei költségvetését, illetve a 2013-2014. évi fejlesztési terveit az érdeklődőknek március 7-én.**



**Csömör 3-as számú bekötőútját idén tavasszal adják át**

**A gondos gazdálkodásnak köszönhetően idén több pénz jut fejlesztésekre**

Az önkormányzat 2013. évre tervezett bevétele összesen 1,5 milliárd forint, melyből közel 800 millió forint a helyi adókból és gépjárműadókból származik. Az önkormányzat biztonságos gazdálkodását mutatja, hogy mintegy 205 millió forint fejlesztési keretet takarított meg tavaly, így 2013-ban közel 450 millió forintból tervezhetik a községben zajló fejlesztéseket. Ez utóbbiból közel 100 millió Ft pályázaton nyert támogatás. Mindezen felül 1 milliárdos állami beruházásként tavasszal várhatóan befejeződik a Rét utcai (3-as) új, 2,3 kilométeres bekötő út az M0-s szervízútja felé.

Év elején az állam hitelkonzolidációs tárgyalásokat folytatott a csömöri önkormányzattal is, melynek eredményeként a kormány által felajánlott 40%-os adósságvállalás helyett 46%-ra sikerült az önkormányzatnak növelnie az állami vállalást. Ez az új megállapodási arány Csömörön már kompenzálja az önkormányzatokat általánosán érintő központi (gépjárműadó, személyi jövedelemadó) elvonásokat.

**Új települési alközpontok, közösségi terek létrehozása**

Idén tavasszal a 3-as bekötőút átadásához kapcsolódóan körforgalom, gyalogjárda, kerékpárút, patakhid, valamint fedett buszmegálló építése valósul meg. Ezenkívül a Laki sarkon játszótér és közparkot is kialakítanak majd.

Átépitik a Béke teret, amely a Hőstelep-Újtelep központja: gyalogátkelő-helyeket, új járdákat és parkolókat, fedett

buszmegállót építenek, illetve a jövőben tervezik a tér parkosítását is, ám itt még megállapodás szükséges a tulajdonos Gödöllői Coop Zrt.-vel. Megépítik a gyalogjárdat és a kerékpár utat a Major úton az M0-s szervízútjait. Fontos fejlesztések zajlanak tavasztól a Majorszegi ligetben: márciusban megkezdődött a Csömöri út építése, illetve fedett buszmegálló épül a Vilma utca Pest felé vezető oldalára, valamint játszótér és közösségi park kialakítását is tervezik a következő évben.

A napokban kezdődött meg a katolikus templom előtti útszakasz felújítása, melynek során gyalogátkelő-helyet és járdát alakítanak ki, széles fekvőrendőrrel. A baptista imaház előtt is még idén megépítik a parkolót. Tavaly ősszel kezdődött meg, és idén tavasszal fejeződik be Csömör új sétáló- és pihenőhelyének kialakítása a Pataskútán, ahol parkosítási munkákat végeznek



**A Majorszegi ligetben márciusban megkezdődött a Csömöri út építése**

## Bringafesztivál - nem csak bringásoknak



zenés és szórakoztató program várja majd az érdeklődőket.

A rendezvény második napján amatőr kerékpáros túrákat szerveznek, melynek során sok szép és érdekes helyszínt ismerhetnek meg Csömörön és a környékbeli településeken a résztvevők.

A fesztivált a csömöri önkormányzat és a helyi kerékpárszakosztály kezdeményezésére hozzák létre. Egyik céljuk, hogy népszerűsítsék a települések közötti kerékpáros közlekedés fontosságát. A program alakulását, valamint a szervezéssel kapcsolatos érdekességeket a [www.csomorsport.hu](http://www.csomorsport.hu) oldalon, valamint a Csömöri Bringafesztivál Facebook oldalán követhetik nyomon az érdeklődők.

Csömörön idén június 29-30. között rendezik meg az első Csömöri Bringafesztivált. A két napos rendezvényen a mountain bike magyar kupa mellett számos szórakoztató program lesz. A tervek szerint bemutatkoznak majd a legnagyobb kerékpármárkák, lesz régi, békebeli bicikli kiállítás, valamint számtalan

### Kis Tirol Étterem & Fogadó

## Hétköznapi akció!

Hétfőtől péntekig minden ételünk árából 20% kedvezményt adunk!

Vegye igénybe új konferenciatermünket!

9 szobával várjuk vendégeinket!

1161 Budapest, Batthyány utca 74. • Tel.: 06-70-944-5697  
kistiro1@kistiro1.hu • [www.kistiro1.hu](http://www.kistiro1.hu)

20%

Az Erzsébet-utalvány jóvoltából



**ERZSÉBET**  
TÁBOR

Az én  
Erzsébet-táborom!



Jelentkezési  
határidő:  
2013.  
április 8.

[www.erszebetprogram.hu](http://www.erszebetprogram.hu)



Idén is  
megyek!!!

## Hamarosan indul a Tavaszi kirándulás

Közel 10 ezer gyermek jut pihenési lehetőséghez május 16. és június 12. között Erzsébet Táborkban a március 11-én lezárult Tavaszi kirándulás pályázat keretében - jelentette be Nagy Anna, az Erzsébet-program szóvivője Nyíregyházán, országjáró körútjának Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei állomásán.



Nagy Anna elmondta, a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány által meghirdetett Tavaszi kirándulás pályázatra alap- és középfokú oktatási intézmények jelentkezhetnek 10 fős csoportokkal. Az iskolák éltek a lehetőséggel, így közel 10 ezer gyermek jut el kirándulni az ország különböző pontjaira májusban és júniusban.

Tájékoztatója szerint, Szabolcs-Szatmár-Bereg megyéből jelenleg közel kétezer fő jelentkezett Erzsébet-táborba, Őszi és Tavaszi kirándulásokra.

Az Erzsébet-program szóvivője hozzátette, nemcsak a Tavaszi kirándulás, de az Erzsébet-program más, gyermekeknek szóló kiírásai is népszerűek. Példaként említette, hogy többek között a formatervező tábor, a kézilabdátábor, a lovas vagy a tavaly is nagy érdeklődésre számot tartó labdarúgó sporttábor már lezárult. Vannak még ugyanakkor nyitott pályázatok, amelyekre április 8-ig lehet jelentkezni az Erzsébet-program Pályázatok oldalán.

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány az Erzsébet-tábor keretében családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásban, valamint átmeneti gondozásban részesülő, gyermekvédelmi szakellátásban, nevelőszülői hálózatban ellátott gyermekek, illetve iskolai csoportok számára hirdette meg az általános táborokat. Ide kizárólag intézmények pályázhatnak 10 fős gyermekcsoportokkal. A turnusok időtartama 6 nap, 5 éjszaka. Az önértékelés gyermekekneként 1000 forint, kivéve az Igazolást hiányzó elnevezésű pályázat esetében, ahol az önértékelés gyermekekneként 2000 forint.

A tematikus táborok 2013. június 17-én indulnak, és 2013. augusztus 24-én zárulnak. Időtartamuk ugyancsak 6 nap, 5 éjszaka. A pályázók köre a kiírástól függően lehet egyesület, intézmény, vagy egyéni jelentkező. Az önértékelés gyermekekneként 2000 forint. Az Erzsébet-tábor keretében meghirdetett pályázatok esetében, ha a családban az egy főre jutó jövedelem meghaladja a kiírásban megállapított összeget vagy a pályázó jövedelemnyilatkozatot nem kíván tenni, az önértékelés egységesen 10 000 forint.

## Folyamatosan érkeznek az Erzsébet Kártyák a pályázatok nyerteséhez

Az Erzsébet-program keretében elnyert üdülési támogatás az Erzsébet Kártya felhasználásával vehető igénybe, amelyet az önértékelés beérkezését követően postai úton kapnak kézhez a nyertes pályázók.

2012-ben a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány az Erzsébet-program keretében szociális üdültetésre 3 milliárd forint értékben írt ki pályázatokat. Ennek köszönhetően több mint 100 ezer ember, ebből több mint 30 ezer gyermek üdülhetett rendkívül kedvezményes feltételek mellett az ország számos területén.

Az Alapítvány idén is meghirdette pályázatait, amelynek keretében a szociális üdülési támogatást Erzsébet Kártyával vehetik igénybe a pályázat nyertesei.

Az Erzsébet Kártyát minden nyertes pályázó az önértékelés beérkezése után kapja kézhez levélben, és az adott pályázati kiírás szerinti szállodákban, vendégházakban használhatja fel december 31-ig.

A plasztikkártya tartalmazza azt az egyedi azonosító számot, amely lehetővé teszi a szállásfoglalást az Erzsébet-program Pályázatok oldalán. A Kártya három évig érvényes, amennyiben a pályázó jövőre is részesül üdülési támogatásban, akkor ennek igénybevétele is e kártya felhasználásával történik.

Nagy Anna, az Erzsébet-program szóvivője személyesen gratulált és adta át az Erzsébet Kártyát elsőként Simon Andrásnak, az Erzsébet-program keretében meghirde-

tett 2013. évi szociális üdülési pályázat egyik nyertesének. Simon András a nyugdíjasok számára kiírt pályázatra jelentkezett, és jutott üdülési támogatáshoz.

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány idén az Erzsébet-program keretében 2,5 milliárd forint induló keretösszegben írt ki pályázatokat. Tekintettel arra, hogy a nagycsaládosok és a nyugdíjasok részére kiírt pályázatok egy hónap alatt teljesen beteltek, az Alapítvány a tavalyi Üdülési Csekket idei maradványából 498 millió forinttal megemelte a 2,5 milliárd forintos induló keretösszeget, hogy még több embernek biztosítsa lehetőséget a kedvezményes üdülésre. A pályázatok és az ezekhez

kapcsolódó információk az Erzsébet-program Pályázatok oldalán érhetőek el.

Az Alapítvány országos hálózat biztosításával segíti a pályázókat annak érdekében, hogy minél egyszerűbb és könnyebb legyen a jelentkezés. Ezért négy szervezettel kötött együttműködési megállapodást: az Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetségével, a Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézetrel, a Független Szakszervezetek Demokratikus Ligájával, valamint az eMagyarország Program végrehajtójával, az NT Nemzetközi Technológiai Nonprofit Közhasznú Kft.-vel.

Az érdeklődők számára ezeknek a szervezeteknek az irodáiban nemcsak internetkapcsolatot biztosítanak, hanem munkatársaik segítenek a pályázati űrlapok kitöltésében, e-mail cím létrehozásában vagy akár a szállásfoglalásban.



## Rekordlétszámú futó köszöntötte a tavaszt

Ma már elmondható, hogy a Naplás-tó melletti tavaszváró futóverseny egy jelentős és népszerű eseménnyé nőtte ki magát. A néhány lelkes, kerületi atlétabarát – köztük a két főszervezővel, Berendi Antallal és Talabér Attilával – által újjá indított program ma már a Kertváros legnagyobb tömegeket mozgató sporteseménye. A Magyar Hegyi- és Terepfutó Szövetség által is támogatott rendezvényen idén, március 9-én a tavalyi eseményen résztvevők duplája, azaz 925 futó vett részt. Ha hozzávesszük, hogy a többségében gyermekkorú résztvevőket nagy számban kísérték el a szülők és hozzátartozók is, akkor bizony elképzelhető, mekkora forgalom volt aznap a tó környékén. Aki egy kicsit lazábban vette az érkezt, az csak a Simongát utca környékén tudta letenni az autóját, és onnan gyalogolni kellett. A hosszú tél után sokakban élt a vágy, hogy egy jót mozogjanak, s mivel a program szervezőit az égiek is a kegyeikbe fogadták, minden adva volt, hogy rekordlétszámú sportbarát vegyen részt a versenyen.

A rendezvény fővédnöke ezúttal is Kovács Péter polgármester volt, aki, miután köszöntötte a résztvevőket, néhány futó-

saját kezűleg indított útjára. Ugyancsak rendszeres vendége már az eseménynek Kiss Daniél, az Ikarus BSE Európa-bajnoki bronzérmes, kétszeres olimpikon gátfutója is, aki ezúttal is örömmel akasztotta a legkisebbek nyakába az érmeiket. A rendezvény házigazdája pedig a száguldó híradós, az ATV hírbemondója, Gajdos Tamás volt, aki nem mellékesen a hazai senior atlétamezőny egyik legeredményesebb versenyzője is.



A legkisebbek rajtja, háttérben Kiss Dani és Kovács Péter polgármester – ők indították a legelső futó-



A szervezők a Naplás-tó melletti erdei ösvényeken tíz futószámot bonyolítottak le. A résztvevők, az óvodásoktól a felnőttekig más-más távokon mérték össze az erejüket. A legkisebbeknek 300 métert kellett futniuk, amely távot többségük az anyukájukkal vagy az apukájukkal kocogta le. A szervezők által meghirdetett „Legsportosabb osztály” címre is sok jelentkező akadt. A versenyt végül a Centi 5. b osztálya nyerte, megelőzve a XVII. kerületi Diadal úti Általános Iskola 3. b, illetve a Centi 6. a osztályát. A legsportosabb osztályok nyeresége egy-egy torta volt. A 9-13 évesek számára a Sport XXI atlétikai program részeként váltóversenyeket rendeztek, melyre több egyesület is csapatot nevezett. Szinte már megszokott módon azonban mindkét korosztályban az Ikarus váltója nyert.

A tavaszváró futófesztiválok legizgalmasabb és leglátványosabb eseménye minden esztendőben a felnőttek és a profik számára meghirdetett 5x2 km-es Super Sprint verseny. A futóknak egy 2 km-es pályán kell 13 perccel többet futniuk, ha valaki előbb ért célba, akkor a következő újraindításig többet pihenhetett. A versenyzők eredményeit aztán összeadták, és ez alapján hirdettek győztest. A nőknél a tavalyi évhez hasonlóan ismét Gyürkés Viktória, az Ikarus BSE többszörös magyar bajnok atlétája győzött.

A nőknél és a férfiaknál is a dobogósok pénzdíjazásban (10, 5 és 3 ezer Ft-os jutalomban) részesültek, illetve az egyik szponzorától egy-egy pár sportcipőt is kaptak. Berendi Antal a rendezvény végén elmondta, hogy idén sok szponzor támogatta a programot, és nekik is köszönhető, hogy a 2013-as tavaszváró futóverseny az eddigi leghangulatosabb és leglátványosabb sportesemény volt. (R.T.)

## Horváth Húsbolt

XVI. Rákosi út 117. (a József utcánál)



Marha- és sertéshús, birka, borjú, bőrs malac  
Baromfi: csirke, kacs, liba, pulyka, tyúk, kakas

Hagyományos füstölésű termékek, kolbászok, töltelékárak.

Fagyaszott áru  
Savanyúság, szárazáru, tojás, zsír, olaj, tészta, fűszerek

Nyitva tartás: K-P 6-17-ig • Sz 6-13-ig • V-H zárva

## Vásárolj pelenkát, törülkövendőt, babaholmikat a profiPelenka.hu-tól!

Klikkelj a profipelenka.hu oldalra, és válogass kedvedre kedvező árú, kiváló minőségű pelenkáink között!

Mi hához visszük a pelenkát, törülkövendőt!



Pelenkáink nem csak gazdaságos kiszerezésűek, pénztárcakímélő árainkkal is meg leszel elégedve!

Írj, hívd, válogass!

www.profipelenka.hu  
info@profipelenka.hu

**KONDI TEREM**  
Fitness Szauna Szolárium  
Nyitva: H-P: 6-22  
Sz: 8-18  
V: 8-14  
Havibérlét: 7000 Ft  
10 alkalmas: 6200 Ft  
Napjegy: 1000 Ft  
Első edzés ingyenes!  
1162 Csömöri út 158.  
Tel: 405-1871  
Metró Sportpálya emeleti részén

**Gergely Tibor CSONTKOVÁCS**  
gyógymászó, gerinctréner, tape szakember  
**REFLUX kezelése**  
fájdalommentes manuális technikával  
**Fejtájtás, izom- és ízületi fájdalmak gyógyítása**  
70-536-3601 • izomgyogysz.hu

## Dobogóra állhatott a sashalmi síbajnok

Március első hétvégéjén az ausztriai Hinterstoderen a sashalmi Babos Panna nyerte a diákolimpiát sielésben. A Lemhényi Dezső Általános Iskola diákja a tavalyi bajnoki címét védte meg, ráadásul úgy, hogy idén már a nála idősebbekkel kellett versenyeznie. Mivel síversenyt Magyarországon nehéz, pontosabban lehetetlen megrendezni, a Magyar Síszövetség a versenyek nagy részét a szomszédos ország sípályáin rendezte. Ennek érdekében, hogy ez a lehető legkevésbé terhelje meg a szülőket, a versenyeket megpróbálják koncentráltan (egy kiutazással) megrendezni.

Igy történt ezen a hétvégén is, amikor is a diákolimpiát követően azonnal a gyermek és serdülő országos bajnokságot is megrendezték. Panka ezen a versenyen is rajthoz állt, és az óriás műlesiklásban, illetve alpesi összetettben elért harmadik helyezését köszönhetően az összetett versenyben is a dobogó harmadik helyére állhatott fel. Dícséretére legyen mondva, hogy az öt megelőző két kislány egyaránt Ausztriában él, így mindketten sokkal jobb körülmények között, és sokkal hosszabb ideig sielhetnek nála. Pedig a sashalmi diáklány is a szerencsésebb gyerekek közé tartozik.

Édesapja, Babos Sándor ugyanis egykoron szintén vá-



logatott síelő volt, emellett nagyon régóta edzősködik már, jelenleg pedig a Siókatók Magyarországi Szövetségének szakmai alelnöke, és nem mellesleg a Zuglói Fogarasi Síiskola működtetője és vezetője. Panka tehát tálcán kapta a síelés elsajátításának a lehetőségét. Kiskorában ugyan még inkább a ritmikus gimnasztika iránt érdeklődött, de a Rákospatak melletti műanyagpályán már 3 éves korában megtanult önállóan síelni. Az elmúlt években aztán egyre többet és egyre nagyobb kedvvel sielt, így a szülei úgy döntöttek, hogy idén már versenyeken is elindítják.

A Magyar Síszövetségnek van egy versenysorozata, a Magyar-kupa, melynek egy

szezonban több állomása is van. A magyar pályákon, Eplényben vagy a Mátrában csak a szlalomversenyeket tudják megrendezni, az óriás műlesiklást viszont minden esetben Ausztriába kell kivinni. Panka ebben a versenysorozatban jelenleg szintén a 3. helyen áll, de, ha a lapzártánk követő két versenyen jól szerepel, akkor akár előrébb is végezhet ebben a sorozatban. A síszezonnak azonban ezzel a két versennyel vége is szakad, s a hazai versenyzőknek legközelebb csak nyolc hónap múlva lesz majd lehetőségük arra, hogy ismét sílécire pattanassanak. Ezért annak érdekében, hogy a kondíciójukat megőrizhessék, valamilyen kiegészítő sportot kell választaniuk. Panka az Ikarus Atlétikai Szakosztályába jár, ahol egyébként szintén nagyon jól érzi magát.

Babos Sándor elmondta, Panka esete is bizonyítja, a műanyag pálya igen jó alapot jelenthet a síeléshez. A Zuglói Fogarasi Síiskola idén már a nyolcadik szezonjánál jár, és egyre népszerűbb a családok körében. Az intézménynek nem csak a vezetése, hanem a vendégkörének egy része is XVI. kerületi, ami azért is érdekes, mert Babos Sándornak régóta dédelgetett vágya, hogy egyszer majd a Kertvárosban is létrehozzon egy, a zuglóihoz hasonló műanyag sípályát. (R.T.)



**KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG**  
hirdetés és információ: 405-6655

## Bringásélet - szakmai szemmel

Elérkezett a várva várt tavasz, és vele együtt élednek a bringások is. A kerékpárral közlekedők növekvő száma is arra ösztönöz minket, hogy munkánkkal segítsük őket, és tanácsaink segítségével átláthatóvá tegyük a kerékpárpiacot.

A legtöbb kerékpár-tulajdonos tavasszal végezteti el bringáján az ajánlott felkészítő javításokat, hogy azzal biztonságosan közlekedhessen. Egy átvizsgálás során mi felhívjuk a figyelmet az általunk észlelt hibákra, és szükség esetén elvégezzük ezek kijavítását.

De a tavasz nem csak a felújítás ideje, hanem az új kerékpárvásárlásé is. Gyakran látjuk, hogy sokan nincsenek tisztában a kerékpárok méretezésével, és nem tudják, hogy milyen méretű kerékpár való nekik.

### Kerékpárválasztó I. rész

Egy két részes cikkben szeretnénk bemutatni a kerékpárok méretezését a gyerekbringáktól a versenybringáig, vagy a lehető legoptimálisabb méretű kerekereket kerülni kiválasztásra.

Először egy kis segítséget szeretnénk nyújtani azoknak a szülőknek, akik gyermeküknek szeretnék bringát vásárolni. Gyermek vagy junior bringáknál a gyártók a kerékméret alapján kategorizálnak. Általánosan elfogadott méretek a 12", 16", 24" és 26". **Egy kerékpár nagyságát alapvetően a gyermek magassága határozza meg!**

A legkisebbeknek készül az úgynevezett futóbringa. Ezen



nincs hajtás és pedál, a gyermek lábál hajtja magát. Fejlődik az egyensúlyérzéke, támasztókerék nélkül meg tudja magát tartani. A következő biciklijén már könnyebben megtanulja a pedálozást. 2 éves kortól használható.

Egy normál 12"-os kisbringa is használható futóbringaként, csak kivesszük belőle a hajtást a pedálokkal, le vesszük a láncot, és kész a tanulóbicikli. Ha az egyensúlyérzéke megvan a

Szűcs Ferenc rovata



gyermeknek, csak visszazereleltünk mindent, és már tekerhet is. Ezek a bicajok átlagosan 2.5 éves kortól 4 évesig használhatóak, kb. 95 cm-es testmagasságig.

A 16"-os gyermekbicikliket átlagosan 4-6 év között, 95 - 115 cm testmagassághoz ajánljuk. Ezek is még támasztókerékkel kerülnek forgalomba (16"-os kerékméretig csak támasztó kerékekkel értékesíthető gyermekkerékpár).

A gyártók megkülönböztetik a fiú és lánybringákat szín és vázforma szerint. A 20"-osok vázformáját már nagyobb gyerekeknek tervezik. Itt eltűnik a támasztókerék, erősebb a váz és a felhasznált alkatrészek. Itt már egyes modelleken megjelenik a váltó. Átlagosan 6-9 év között, 115-130 cm magassághoz ajánljuk. Fontos, hogy már ebben a korban is olyan minőségű kerékpárokat használjanak a gyerekek, amelyek kibírják az általuk rájuk mért „csapásokat”. Tervezésnél a KROSS és NEUZER kerékpárgyárban figyelembe vették

A 20"-osok vázformáját már nagyobb gyerekeknek tervezik. Itt eltűnik a támasztókerék, erősebb a váz és a felhasznált alkatrészek. Itt már egyes modelleken megjelenik a váltó. Átlagosan 6-9 év között, 115-130 cm magassághoz ajánljuk. Fontos, hogy már ebben a korban is olyan minőségű kerékpárokat használjanak a gyerekek, amelyek kibírják az általuk rájuk mért „csapásokat”. Tervezésnél a KROSS és NEUZER kerékpárgyárban figyelembe vették

A 20"-osok vázformáját már nagyobb gyerekeknek tervezik. Itt eltűnik a támasztókerék, erősebb a váz és a felhasznált alkatrészek. Itt már egyes modelleken megjelenik a váltó. Átlagosan 6-9 év között, 115-130 cm magassághoz ajánljuk. Fontos, hogy már ebben a korban is olyan minőségű kerékpárokat használjanak a gyerekek, amelyek kibírják az általuk rájuk mért „csapásokat”. Tervezésnél a KROSS és NEUZER kerékpárgyárban figyelembe vették

A 20"-osok vázformáját már nagyobb gyerekeknek tervezik. Itt eltűnik a támasztókerék, erősebb a váz és a felhasznált alkatrészek. Itt már egyes modelleken megjelenik a váltó. Átlagosan 6-9 év között, 115-130 cm magassághoz ajánljuk. Fontos, hogy már ebben a korban is olyan minőségű kerékpárokat használjanak a gyerekek, amelyek kibírják az általuk rájuk mért „csapásokat”. Tervezésnél a KROSS és NEUZER kerékpárgyárban figyelembe vették

**Bike King Kerékpárszaküzlet és Szerviz, XVI. Veres Péter u. 91. • 06-70-279-7177**



**SASHALOM központjában**

**új parcellázású területen  
ÉPÍTÉSI TELKEK**

**versenyképes áron, kedvező**

**fizetési feltételekkel**

**ELADÓK.**

Érdeklődni a **vagyoni@bp16.hu** email címen,

illetve a **06 1/4011-480**-as telefonszámon lehet.





